

# 马丁斯赛季报销，谁为申花进球

■天下体育

## 完美倒钩 C罗征服尤文图斯

本报讯 记者 张逸麟 一个客队球员能在尤文图斯竞技场获得全场掌声，C罗创了一个先例，他用一脚毫无瑕疵的倒钩破门以及全场极佳的发挥，让现场的尤文图斯球迷心服口服地为他喝彩。两个进球加上一次助攻，C罗帮助皇马客场3球大胜尤文，几乎锁定了欧冠四强的一个席位。

这记足以载入史册的倒钩破门发生在这场欧冠1/4决赛的63分钟，当时卡瓦哈尔的传中飞到门前，C罗腾空而起倒挂金钩，球贴着门柱飞入网窝，布冯甚至没有作出任何的反应。这不止是一记教科书般的倒钩射门，C罗的判断、技术运用以及最后的脚法完美无缺，当时C罗起跳时身体已离地1.41米，倒钩的射门点高达2.38米，几乎与球门横梁持平，而且在倒钩的同时还能打出如此刁钻的角度。

这记倒钩是C罗本场个人打进的第二个进球，也给了意图扳平比分的尤文沉重打击，加上之后迪巴拉由于踏踏被罚下场，尤文的心气瞬间崩溃。尤文中场本坦库尔承认C罗的倒钩以及迪巴拉的红牌给了球队双重重击，“C罗就是这样的球员，他不会让你侥幸逃脱惩罚。”

作为超级射手，C罗有着各种进球方式，但之前不少球迷曾认为C罗没有太好的倒钩进球表现，其实C罗对此也一直“耿耿于怀”，昨天在如此重要的比赛中完成倒钩破门，可以说了他的一桩心愿。由于这个球太过漂亮，现场许多冒雨观战的尤文球迷都起身为C罗鼓掌，布冯也在赛后向C罗致敬，就连NBA球星勒布朗·詹姆斯也跨界惊叹：“C罗你没开玩笑吧？这甚至都有点不公平了。”

如此美妙的一夜，让C罗感觉极佳，“这太不可思议了，这种进球整个职业生涯都进不了几个。”彻底征服尤文图斯球迷的C罗说，“我还要感谢尤文图斯主场球迷的掌声，我之前从来没有经历过类似的场景，谢谢你们。”

## 詹姆斯一纪录超科比

在3日结束的NBA常规赛中，骑士主场112:106击败猛龙，詹姆斯942场得分“20+”超越科比。勇士客场111:107险胜雷霆，威斯布鲁克“空砍”44分。

在与猛龙队的比赛中，詹姆斯砍下27分10个篮板6次助攻，乐福贡献18分15个篮板，卡尔德隆得到19分，帮助骑士队两周内双杀东部“领头羊”。同时，本场比赛是詹姆斯职业生涯第942场得分超过20分，这一纪录超越科比的941场，排名NBA历史第三。

勇士与雷霆这场焦点战开打之前，前者已锁定西部第二。杜兰特重回俄城，面对昔日旧主，以34分强压主场嘘声。全场比赛，双方胶着对战。终场还剩20秒时，雷霆的威斯布鲁克抢断得手，助攻布鲁尔暴扣得分。而库克两罚全中，使得勇士队继续保持4分优势。威少快速突破上篮，然而勇士队格林两罚两中锁定胜局。威少狂砍44分16个篮板，但仍无力救主，雷霆季后赛席位岌岌可危。

据新华社电



马丁斯的受伤令申花锋线捉襟见肘。

青年报记者 张瑞麒 摄

青年报记者 蔡创

本报讯 昨天下午，在亚冠比赛中受伤的马丁斯进行了核磁共振检查，结果也正如之前所预估的那样并不乐观，检查结果显示，马丁斯为右膝股四头肌肌腱部分断裂，需要进行手术。据申花方面估计，恢复期预计在6到7个月，这就意味着马丁斯的本赛季已经提前结束。

其实对于马丁斯的这个结果，在当天受伤之后，俱乐部上下就已经对此做好了最坏的打算，当时有俱乐部人士就认为，他的韧带出现了问题，可能撕裂，更严重的话还可能断裂。即便是韧带撕裂的话，可能意味着他这个赛季就报销了，因为一般韧带撕裂需要休息至少六个月。

而最终的检查结果与俱乐部的最初判断也并没有太大的出入，据申花官方介绍，经过核磁共振检查，马丁斯伤情确定为右膝股四头肌肌腱部分断裂，需要进行手术。目前俱乐部和医疗组正与各方紧急沟通协调，争取尽快为马丁斯落实手术安排。遭遇这样的意外让我们感到万分遗憾，俱乐部将尽最大努力帮助马丁斯治疗恢复。

在上一场联赛中才刚刚上演帽子戏法的马丁斯，便遭遇赛季报销，没有外援前锋，对于申花来说是一个不小的打击。马丁斯这个阶段遭遇赛季报销令人唏嘘不已，而更让人担心的是，他是否会像当年的登巴巴一样，就此告别申花？

不过在遗憾之余，申花不得不为接下去如何应对马丁斯缺阵的损失

而开始作准备，吴金贵表示，“申花之前经历过更严重的伤病影响也熬过来了，这次也一样会挺过去。”如果要落实到具体行动方面，那便是在夏季转会窗打开后，引进一名外援前锋势在必行。好在由于今年是世界杯年，联赛到11轮就将进入间歇期，而不是像以往要到联赛半程，这样一方面申花在联赛中不至于损失太多的积分，另一方面俱乐部也有更多的时间去寻觅新的外援。

而参照以往经历，在俄罗斯世界杯后，可能会有不少国脚级别的外援愿意离开欧洲前来中国淘金，能否选中一名强有力的前锋考验着俱乐部的眼光。而申花俱乐部的管理层也刚刚进行了变动，这次引援对于新任的副总朱骏来说，同样是一次大考。

# 埃神傅欢找回感觉 上港锁定亚冠小组第一

青年报记者 张逸麟

本报讯 佩雷拉上任后，逐渐为上港找到了稳定的首发阵容，上港本赛季要再进一步，阵容的深度非常重要。上赛季几经波折的埃尔克森和本赛季失去主力位置的傅欢对上港依然很重要，而在昨晚进行的上港主场对阵川崎前锋的比赛中，埃尔克森和傅欢都首发出场并且踢满了全场，也在场上渐渐找回了比赛的感觉，最终这场1:1的平局确保了上港以小组第一出线，可以说是个不错的结果。

上港与川崎，一个已经小组出线，另一个则已经出局，川崎为了保险起见，昨天鬼木达起用了不少板凳球员出任首发，比赛的胜负其实影响并不大，然而这场比赛依然踢得很激烈。由于是一周双赛，上港尽管尽遣主力，唯一的轮换是傅欢顶替了王燦超，可无论主观还是客观上全队都有所保留，尤其是在上半场，客场作战的川崎前锋占据了更多的主动权。

半场休息时佩雷拉对阵容进行了改变，消耗更大的胡尔克与武磊换位，利用武磊更积极的跑动来帮助傅欢镇守川崎主攻的右路防线。胡尔克减轻了防守压力后，为上港创造了更多机会，68分钟时利用突破扯开了川崎的整条防线，并助攻埃尔克森破门。但仅仅6分钟后，川崎仍在左路送出传中，知念庆门前力压于海头槌攻门得手，扳平了比分。之后双方都有致胜的机会，但1:1的比分还是保持到了终场。

由于较长时间没有实战，埃尔克森和傅欢的比赛状态开场时都不好。突前的埃尔克森几乎游走于上港的进攻体系之外，不过随着比赛的深入，埃尔克森也渐渐找回了默契，下半场与队友打出了一些配合，并且接到胡尔克的助攻完成破门。埃尔克森本赛季只首发出战了上港的5场亚冠小组赛，能打进3球已经是非常不易的成绩，下一场联赛由于艾哈迈多夫红牌停赛，埃尔克森很可能首

发出战，这场与川崎的比赛对于他融入体系和寻找感觉非常重要。

傅欢也因为伤病等原因失去了右后卫的首发位置，之前客战蔚山时曾经首发出场，但比赛感觉很糟糕，不过昨天的比赛傅欢也是渐渐找回了感觉，下半场几次突破让球迷重温了昔日雄风，相比王燦超，傅欢在速度和助攻方面都有优势，他的复苏将让佩雷拉在选择阵容时有更大的弹性。

一场1:1的平局虽然未必能让主场的球迷满意，但毕竟这1分也已经确保了上港提前一轮锁定小组第一，下一场远赴客场的小组赛收官战上港可以大面积轮换。至于上港淘汰赛首轮对手，将从鹿岛鹿角和水原三星中决出，最后一轮小组赛，目前领先2分的鹿岛鹿角主场对阵水原三星，只要不输球鹿岛就能锁定小组第一。本轮的亚冠小组赛中，中超4队取得了1胜3平的战绩，其中上港和权健已经提前出线，恒大出线的希望也很大，而申花不幸被淘汰。

# 周军履新大连一方 坦陈球队保级为先

大连一方足球俱乐部新任总经理周军4日首次同媒体见面，认为球队首要任务是保级。

大连一方俱乐部和周军此前任职的上海绿地申花俱乐部3日先后发布了周军担任大连一方俱乐部总经理的消息。4日，他同新任副总经

理蔡天宇一起参加媒体见面会，表示自己放弃上海稳定的俱乐部工作，有决心帮助大连一方队重塑辉煌，帮助球队获得成功。但他同时说，球队目前在中超积分榜上排名倒数第一，首先要活着，保留在这个行列当中，才能谈后续的发展。

周军认为，大连一方队目前面临的困难，一是现有人员中超的节奏、竞争力还需要适应，二是准备期没能做到最好的准备，三是人员储备跟中超强队比还有差距。他说，球队的精神面貌已经在改变，输球已经能让球队正视差距。

据新华社电